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„Volám sa Julia Antoun a mám 10 ro-
kov. V miestnosti počuť iba šuchot 
papiera. Pohľady sa sústredene upie-
rajú na zošity. Portugalské študentky 
z Klubu DARCA si dali zvláštnu vý-
zvu: každá hodina poctivého učenia, 
bez mobilu, bez vyrušovania, zna-
mená jedno euro pre deti z Ukrajiny, 
ktoré nemali možnosť prežiť bezsta-
rostné leto. 

Peniaze venovala nadácia manže-
lov Gagliardini Graça, ktorá podporuje 
vzdelávanie a solidaritu a kladie dôraz 
na ľudský rozvoj a dôstojnosť. Dievčatá 
si však museli svoje eurá odpracovať. Nie 
podvodom, nie päťdesiatimi minútami, 
ale skutočnou hodinou, kedy sa celou 
mysľou venovali učeniu. Pre tínedžerky 
v digitálnej dobe to bola výzva, no prija-
li ju s odhodlaním a nadšením.

Takto sa nazbieralo viac než päťsto 
eur. Nebola to veľká suma v porovnaní 
s obrovskými potrebami Ukrajiny, ale 
znamenala päťsto malých víťazstiev nad 
lenivosťou a pohodlnosťou. Víťazstvá, 
ktoré umožnili 285 deťom a mladým z 
diecézy Kamjanec-Podiľskyj pobyt v let-
nom tábore, organizovanom s podporou 
ACN – Pomoc trpiacej Cirkvi. V čase, 
keď na ich domy padajú rakety a sirény 
budia deti uprostred noci, má obyčajný 
tábor cenu zlata. Pre mnohých z nich to 
bol prvý raz po dlhom čase, čo sa mohli 
hrať, smiať a zabudnúť na vojnu.

Biskup Leon Dubravskyj zažil, ako 
sa deti zmenili: prichádzajú vyčerpané, 
poznačené stratou príbuzných a každo-
denným strachom. A odchádzajú s is-
krou v očiach, s nádejou, že existuje aj 
iný svet než vojna. „Chceme im pomôcť 
nielen oddýchnuť si, ale aj nabrať silu      
a duchovnú oporu,“ hovorí. Účastníci 
si z táborov odnášajú nezabudnuteľné 
zážitky z hier a tiež nové priateľstvá                
a prehĺbený vzťah s Bohom. 

„Chceli sme, aby sa naše dievčatá viac 
učili, ale zároveň, aby ich snaha mala 
zmysel,“ vysvetľuje Maria do Rosário Al-
meida e Sousa. A zmysel mala pre nich 
aj pre deti, ktoré aspoň na chvíľu unikli 
pred vojnou. Možno si raz tieto dievčatá 
uvedomia, že ich tichá hodina nad kni-
hou bola začiatkom príbehu, ktorý zme-
nil životy ďaleko za hranicami ich vlast-
nej krajiny. www.acnslovensko.sk.

Keď sa učenie stane darom

zdroj foto ACN
» ACN

11. septembra 1683  
bitka pri Viedni znamenala ukončenie tureckej expanzie v strednej 
Európe

Výročia a udalosti

13. septembra 1944  
bombardéry 15. leteckej armády USA zaútočili na zoraďovaciu sta-
nicu vo Vrútkach

Výročia a udalosti
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VSKO

párny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Divín, Dobroč, Fiľakovo, Lovinobaňa, 
Mýtna, Panické Dravce, Ružiná, Tomá-
šovce, Vidiná, Poltár, Málinec, Veľký Kr-
tíš, Bušince, Dolná Strehová, Malý Krtíš, 
Modrý Kameň, Pôtor, Sklabiná, Želovce 
nepárny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Fiľakovo, Halič, Panické Dravce, Rapovce, 
Veľká nad Ipľom, Vidiná, Poltár, Cinoba-
ňa, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, 
Kalinovo, Kokava nad Rimavicou, Má-
linec, Veľký Krtíš, Kalinovo, Kokava nad 
Rimavicou 

lucenecko@regionpress.sk

Redakcia: Železničná 26 
LUČENEC

INZERCIA

 

LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

Miriam Hašková   0905 915 039

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
www.facebook.com/lucenecko.sk

Ve¾ký Krtíš

Poltár

Luèenec

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (30.860 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6218/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.
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»Kupim a dobre zaplatim 
za zlate a strieborne mince 
dukaty,toliare a ine stare 
aj sucasne aj cele zbierky 
tel.0915 627 285.

1 AUTO-MOTO

2 ELEKTRO, TECHNIKA

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

4 DOM A ZÁHRADA

8 DARUJEM

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) LC 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP LC 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzeráty, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reality v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto typu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „LC“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Riadková
inzercia

E-služby Národnej evidencie vozi-
diel dlhodobo patria medzi najvy-
užívanejšie služby eGovernmentu. 
So zámerom zlepšiť a zjednodušiť 
elektronickú komunikáciu medzi 
majiteľmi a kupujúcimi motoro-
vých vozidiel ministerstvo vnútra 
spustilo prvú fázu ich optimalizá-
cie.

Používatelia po novom už nebudú 
musieť vypĺňať povinné polia vo for-
mulároch údajmi, ktoré má minister-
stvo vnútra vo svojich informačných 
systémoch. „Proces udelenia spl-
nomocnenia – súhlasu kupujúceho            
s prevodom držby na svoju osobu sa 
zjednoduší, a to zaslaním odkazu 
priamo do elektronickej schránky ku-
pujúceho, kde pri využití služby bude 
mať predvyplnené údaje,“ priblížil re-
zort vnútra.

Pri získavaní informácii o vozidle 
ministerstvo vnútra rozšírilo ponu-
ku údajov o najazdené kilometre či 
informácie o poslednej technickej či 
emisnej kontrole, ako aj o kontrole 
originality.

„Na základe používateľskej praxe 
sa upravilo aj zasielanie technických 
správ, po novom je možné zadávať aj 
údaje k domontovaniu ťažného zaria-
denia po dovoze,“ objasnilo minister-

stvo vnútra a dodalo tiež, že prihlásiť 
vozidlo po dovoze je už možné aj na 
pracovisku okresného úradu.

Údaje o vozidle bude môcť kupujúci 
získať aj e-mailom odoslaným z pro-
stredia MV SR. „Držitelia či vlastníci 
vozidiel budú tiež od štátu dostávať 
upozornenia o blížiacom sa konci 
platnosti technickej či emisnej kon-
troly. Viacerí určite uvítajú aj zefektív-
nenie vyhotovenia a vydávania tabu-
liek elektro TEČ,“ dodal rezort vnútra.

Národná evidencia vozidiel

» ren

Ilustračné foto.   zdroj foto cskkkkpixabay
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Škola volá a pozornosť by sme mali 
podľa odborníkov z Úradu verejné-
ho zdravotníctva SR (ÚVZ SR) veno-
vať aj výberu školskej tašky.

Školská taška by mala byť podľa ich 
odporúčaní vyrobená z kvalitných, 
zdraviu neškodných materiálov. Záro-
veň má byť čo najľahšia, zaisťovať die-
ťaťu stabilitu a má kopírovať tvar chrb-
tice. Popruhy nesmú byť príliš úzke, 
musia byť nastaviteľné a obopínať obe 
plecia rovnomerne, aby sa hmotnosť 
školskej tašky rozdelila rovnako. Tak-
tiež majú byť z mäkkého materiálu, aby 
sa čo najmenej vtláčali do kľúčnej kosti.

Hmotnosť plnej školskej aktovky 
nemá byť vyššia než 10 percent hmot-
nosti dieťaťa, teda zhruba:

• Žiaci 1. a 2. ročníka – 2,5 kg 
• Žiaci 3. a 4. ročníka – 3,5 kg 
• Žiaci 5. a 6. ročníka – 4,5 kg 
• Žiaci 7. až 9. ročníka – 5 kg 
„Zdôrazňujeme, že ide o odporúčané 

hodnoty, nie právne záväzné,“ hovoria 
odborníci a zároveň upozorňujú, že 
príliš ťažká aktovka preťažuje svalstvo 
chrbtice a prispieva k stuhnutiu svalov 
v krčno-hrudnej časti chrbtice. „Dlho-
dobé preťaženie chrbtice môže spôso-
biť trvalejšie ťažkosti, deformácie a aj 
vznik skoliózy. Ak sa skolióza nelieči 
včas, môže chrbticu poškodiť tak, že v 
dospelosti sa už nebude dať napraviť,“ 
prízvukujú.

Kontrola je dôležitá - Odborníci 
z ÚVZ SR hovoria, že rodičia by mali 
dbať, aby taška nebola ťažká a pridáva-
jú nasledovné rady:

• Pravidelne kontrolujte aktovky 
najmä menším deťom, či v nich neno-
sia zbytočnosti, ale iba pomôcky, ktoré 
potrebujú každý deň do školy - zošity, 
učebnice, peračník a desiatu; hoci sú 
jednotlivé veci zdanlivo ľahké, keď sa 
poskladajú dohromady do tašky, vážia 
aj niekoľko kilogramov. Keď navyše 
nesie dieťa napríklad veci na telocvik, 
taška váži ešte viac. 

• Skúste nahradiť ťažké veci ľahšími. 
Príkladom sú tvrdé dosky. Je možné ich 
vymeniť za ľahšie plastové dosky. Deti 
tiež nemusia nosiť plnú fľašu s vodou. 
Stačí aj poloplná, ktorú si vodou dopus-
tia v škole.

• Nemenej dôležité je umiestne-
nie školskej tašky na chrbte dieťaťa. 
Umiestniť tašku v strede chrbta je vý-
znamnou podporou správneho držania 
tela dieťaťa. Najmä u detí v prvých roč-
níkoch by mala byť taška nosená stále 
rovno na chrbte a nie príliš hlboko (teda 
s nie príliš dlhými remeňmi). 

• Ak je to možné, skúste sa s vedením 
školy dohodnúť na úprave spôsobu po-
užívania učebníc a školských pomôcok 
tak, že niektoré z nich by bolo možné 
nechávať v škole a nenosiť ich každý 
deň v školskej aktovke. 

Vyberte správnu školskú tašku

» ren

Kapsuly sú späť: Novinky v rade Levia Pearl 
prinášajú zážitok z prekvapenia

33
-0

00
9

IQOS prichádza s  ďalšou novinkou – 
nikotínové náplne bez obsahu tabaku    
LEVIA sa rozšírili o ďalšie dve príchute 
Forest Pearl a Summer Pearl. Sú určené 
dospelým užívateľom IQOS, ktorým 
chýbali ovocné príchute. Zážitok si vie-
te prispôsobiť presne podľa seba – stačí 
stlačiť kapsulu a uvoľní sa ďalšia chuť. 
Či už budete chcieť zostať pri základnej 
príchuti, alebo sa rozhodnete aktivovať 
kapsulu, zážitok bude vždy jedinečný.

Aká je náplň 
Forest Pearl?

Nikotínová náplň so sviežou príchuťou 
lesných plodov a  červeného ovocia je 
ideálnym ukončením letnej sezóny. 
Po stlačení kapsule sa zas uvoľní men-
tolová chuť s príjemnými tónmi čer-
veného ovocia.

Čo prináša náplň 
Summer Pearl?

Nikotínová náplň so sviežou príchuťou 
červeného ovocia a s kapsulou s príchuťou 
letného a  exotického ovocia dodáva na 
záver leta kúsok exotiky.

Náplne LEVIA prinášajú celkom 
nový rozmer v  kategórií alternatívnych 
nikotínových produktov. Jadro náplní 
LEVIA je vyrobené zo zložiek prevažne 
získaných z rastlín*, ktoré sú následne 
starostlivo spracované a do ktorých sa 
pridávajú príchute a nikotín. Dospelým 
fajčiarom, ktorí by inak pokračovali vo fa-
jčení, tak ponúkajú ďalšiu možnosť prejsť 
na menej rizikovú alternatívu oproti kla-
sickým cigaretám.

*Tento produkt nepredstavuje menšie riziko než 
iné náplne používané s IQOS ILUMA.

Zdroj foto: PMI

Koniec leta nemusí byť vôbec nuda, naopak! Prebúdza zvedavosť, ale 
taktiež predstavuje zážitok z nových chutí! A tie sú tentoraz v znamení 
lesných plodov, exotického ovocia a mentolu. 

Bezdymové výrobky nie sú bez rizika. Dodávajú nikotín, 
ktorý je návykový a sú určené výhradne pre dospelých, ktorí 
by inak pokračovali vo fajčení alebo užívaní iných nikotíno-
vých výrobkov.
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Väčšina študentov, ktorí poberajú sirotský 
dôchodok a pokračujú v štúdiu, nemá na 
začiatku školského roka voči Sociálnej po-
isťovni žiadne oznamovacie povinnosti. 
Informáciu o tom, že naďalej pokračujú v 
štúdiu a sú zapísaní do ďalšieho ročníka 
poskytne Sociálnej poisťovni Minister-
stvo školstva, vedy, výskumu a športu 
SR cez elektronický informačný systém. 
Jestvujú však aj výnimky.

„Výnimkou sú situácie, ak štúdium preruši-
li, študujú na školách silových rezortov alebo 
v zahraničí. Rovnako, ak pokračujú po ukon-
čení strednej školy na I. stupni vysokoškolské-
ho štúdia alebo po ukončení I. stupňa vysokej 
školy na II. stupni vysokoškolského štúdia a 
mali v lete zastavenú výplatu sirotského dô-
chodku,“ priblížila Sociálna poisťovňa. 

Štúdium v zahraničí a v silových re-
zortoch - Študenti/poberatelia sirotských 
dôchodkov tých škôl, ktoré neposkytujú 
údaje ministerstvu školstva (ide napríklad o 
školy patriace do pôsobnosti rezortov obra-
ny a vnútra) a študenti-siroty, ktorí študujú                    
v zahraničí, by v záujme vyplatenia dávky 
mali Sociálnej poisťovni predložiť potvrdenie 
o návšteve školy.

Prerušenie štúdia a jeho obnovenie - Iná 
situácia je, ak študent štúdium prerušil. Taký-
to študent prestáva byť od prerušenia štúdia 
nezaopatreným dieťaťom, a teda nemá nárok 

na výplatu sirotského dôchodku. „Vypláca-
nie sirotského dôchodku sa mu obnoví opäť 
až po nástupe na štúdium. Potrebuje k tomu 
predložiť Žiadosť o pokračovanie vo výpla-
te sirotského dôchodku spolu s potvrdením                                 
o návšteve školy, ak študuje v zahraničí alebo 
v školách silových rezortov,“ objasnila Sociál-
na poisťovňa.

Pokračovanie v štúdiu na vyššom stup-
ni - Ak študent ukončil I. stupeň vysokoškol-
ského štúdia a chce pokračovať na II. stupni 
vysokoškolského štúdia, termínom ukonče-
nia štúdia je dátum získania vysokoškolského 
vzdelania prvého stupňa, teda deň vykonania 
štátnej záverečnej bakalárskej skúšky. V lete 
sa mu preto výplata sirotského dôchodku 
zastavila. Následne po nástupe na II. stupeň 
vysokoškolského štúdia je potrebné, aby Soci-
álnej poisťovni predložil Žiadosť o uvoľnenie 
výplaty sirotského dôchodku a priložil k nej 
potvrdenie aj o štúdiu (vtedy, ak študuje v za-
hraničí alebo v školách silových rezortov).

Po ukončení stredoškolského štúdia je 
termínom ukončenia výplaty sirotského dô-
chodku 31. august v záverečnom roku štúdia. 
„Ak študent bude pokračovať v bakalárskom 
štúdiu na vysokej škole, po začiatku baka-
lárskeho štúdia môže v záujme rýchlejšieho 
uvoľnenia výplaty dávky potvrdenie o návšte-
ve školy predložiť Sociálnej poisťovni aj sám,“ 
ozrejmila inštitúcia.

Sirotské dôchodky 
a potvrdenie o návšteve školy

» ren

HĽADÁTE ĽUDÍ?

0905 915 039
inzerujte v rubrike ZAMESTNANIE

 

Ing. Miroslav Greisiger 

ˇ 

Dušičky sa blížia. 
Nečakajte do    

poslednej chvíle! 

0940 653 651, 0919 205 521 
www.cisteniehrobu.sk  

CISTENIE  
HROBOV 

 JEDNOHROB 100€ 80€      
DVOJHROB 150€ 120€ 

Dosekávanie písma  
Rok, dátum  100€, text 10€/znak 

 Obnova písma 2€ 1,5€/znak 

AKCIA LEN DO 30.9.!! 

18
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23



LC 25-36 strana6

DOMÁCNOSŤ / SLUŽBYLUČENECKO 6

Malinový, černicovo - čučoriedkový či figový

Pripravte si netradičné domáce džemy
Kto by odolal vynikajúcemu ovocnému 
džemu. No a tie domáce sú isto najlep-
šie. Vieme čo do nich dávame a môžeme 
si ich dochutiť podľa vlastných pred-
stáv. Prinášame skvelé recepty.

Malinový džem s mätou
Suroviny: 1kg malín, 500g cukru krupi-

ce, šťavu z dvoch citrónov, tri stonky mäty

Postup: Maliny umyte a nechajte od-
kvapkať na site. Potom vložte do misy, po-
pučte vidličkou a premiešajte s cukrom. 
Nechajte odležať do nasledujúceho dňa.

Na ďalší deň vlejte zmes do hrnca a pri-
veďte k varu. Vložte stonky mäty. Varte         
a priebežne miešajte až kým nezískate 
džem požadovanej konzistencie, môže to 
trvať približne 20 minút. Pred koncom va-
renia vyberte z hrnca mätu a vmiešajte cit-
rónovú šťavu.

Džem vlejte do čistých zaváracích pohá-
rov, dôkladne uzatvorte viečkom a otočte 
hore dnom.

Černicovo – čučoriedkový džem s brandy
Suroviny: 800g černíc, 200g čučorie-

dok, 100ml vody, 600g cukru krupice, šťa-
vu z polovice citróna, 60 až 80ml brandy

Postup: Ovocie umyte a nechajte každé 
v samostatnej miske na site odkvapkať. 
Černice vložte do širokého hrnca, podlejte 
vodou a priveďte k varu. Varte, kým zmäk-
nú a následne rozmixujte. Potom pridajte 
cukor, citrónovú šťavu a varte za stáleho 
miešania na miernom ohni. Keď začne 
džem hustnúť, pridajte čučoriedky  a pre-
miešajte. Varte ešte približne 5 až 10 minút. 
Tesne pre dokončením pridajte brandy          
a ešte krátko prevarte.

Džem vlejte do čistých zaváracích pohá-
rov, dôkladne uzatvorte viečkom a otočte 
hore dnom.

Figový džem s likérom
Suroviny: 1kg čerstvé figy, 1 šálka kryš-

tálový cukor, 1 citrón, 2 PL pomarančový 
likér

Postup: Figy umyte, zbavte ich stoniek 
a nakrájajte na menšie kúsky. Vložte ich do 
misy, zasypte cukrom, pridajte k nim kôru 

z jedného citróna, šťavu z polovice citróna 
a 2 PL pomarančového likéru. Všetko spolu 
poriadne zamiešajte a nechajte odležať pri 
izbovej teplote asi hodinu, aby figy pustili 
šťavu. Následne rozmixujte ponorným 
mixérom. 

Varte za stáleho miešania na miernom 
plameni, pokým zmes nezačne vrieť a po-
tom za stáleho miešania ďalších približne 
10 minút. Následne znížte teplotu a varte 
až do zhustnutia, pričom hustotu džemu 
priebežne kontrolujte na tanieriku, aby ste 
zistili či ešte príliš netečie a dosiahli tak po-
žadovanú konzistenciu. 

Potom džem rozlejete do zaváracích po-
hárov, dobre zatvorte a sterilizujte 10 minút 
pri 90ºC. 

Následne poháre otočte hore dnom a ne-
chajte vychladnúť.

Náš tip - Džemy majú v našej kuchyni 
rôznorodé využitie. Chutia výborne ako 
nátierka na chlieb či pečivo, aj ako náplň do 
palaciniek či do rozličných koláčov. Primie-
šať si ich môžeme aj do bieleho jogurtu či ov-
senej kaše. Niektoré z nich môžeme podávať 
k syrom, prípadne ich pridávať do marinád 
vhodných na grilované mäso. » ren

Malinový džem s mätou je osviežujúci.                                            zdroj foto ulleo pixabay

Džemy chutia výborne ako nátierka na chlieb 
či pečivo.    zdroj foto congerdesign pixabay
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16. septembra 1848   
slovenskí národovci pod vedením Štúrov-
cov založili vo Viedni prvú Slovenskú ná-
rodnú radu, ako najvyšší politický a vojen-
ský orgán Slovenska

Výročia a udalosti

H Ľ A D Á T E  Ľ U D Í ?
inzerujte v rubrike

ZAMESTNANIE
inzerujte v rubrikeinzerujte v rubrike

ZAMESTNANIEZAMESTNANIE
0905 915 039
haskova@regionpress.sk
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Dacia Duster: 2
paliva a 2 súlade s

preto z

a veľkoobchodnými podmienkami.  spotreba 5,0–8,0 l/100 km, emisie CO  113–147 g/km. Uvedená spotreba 
sú merané podľa metodiky stanovenej v platnou legislatívou, ktorá sa vyžaduje pri homologizácii vozidla. 

nepredstavuje návrh na uzavretie zmluvy, a nej nevyplýva žiadny záväzok spoločnosti 
Dacia odporúča 

Ponuka platí do odvolania. Akcia na Duster zahŕňa výkupný bonus až 1000 € pre všetky motorizácie. Ponuka platí pre fyzické osoby 
nekumuluje sa s

emisie CO
Táto ponuka má len orientačný charakter a
uskutočniť akékoľvek transakcie. Vyobrazenie vozidiel slúži len na ilustračné účely. 

Dacia Duster 
s výkupným bonusom 1 000 €

Auto roka
Slovensko 2025

TEMPUS Šafárikova 91, Rožňava
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Domov dôchodcov
môže počkať!
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 
Stoličkové výťahy od Stannah vám dajú slobodu užívať 
si svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

*Táto ponuka je k dispozícii do 
26.09.2025 a nie je platná s inými 
kampaňami alebo ponukami.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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Kúpim
parožie
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